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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέα Διοικούσα Επιτροπή και νέο Προεδρείο Αντιπροσωπείας στο ΤΕΕ/ΤΚΜ

Πραγματοποιήθηκε χθες, Τρίτη 9 Ιουλίου 2024, στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Μ. Αλεξάνδρου 49)
η 1η Ειδική Συνεδρίαση της 60μελούς Αντιπροσωπείας του Τμήματος που αναδείχθηκε από την
εκλογική διαδικασία της 19ης Μαΐου.

Με  βάση  τα  αποτελέσματα  των  αρχαιρεσιών  που  πραγματοποιήθηκαν  στη  διάρκειά  της,  στο
τριμελές Προεδρείο της Αντιπροσωπείας εξελέγησαν:

 Πρόεδρος,  ο  Φώτης  Κουβουκλιώτης,  Πολιτικός  Μηχανικός,  από  την  παράταξη
«Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών».

 Αντιπρόεδρος,  ο  Ιωάννης  Δημογιάννης,  Πολιτικός  Μηχανικός,  από  την  παράταξη
«Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών».

 Γενικός Γραμματέας, ο Απόστολος Πρόιος, Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός, από την
παράταξη «Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών».

Υπό το νέο Προεδρείο της Αντιπροσωπείας, διεξήχθησαν και οι αρχαιρεσίες για να αναδειχθεί η νέα
11μελής Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ ως εξής:

 Πρόεδρος, ο Ηλίας Περτζινίδης, Πολιτικός Μηχανικός, από την παράταξη «Δημοκρατική
Κίνηση Μηχανικών»

 Αντιπρόεδρος,  ο  Μιχάλης  Παπαστεργίου,  Πολιτικός  Μηχανικός,  από  την  παράταξη
«Δημοκρατική Συμπαράταξη Μηχανικών»

 Γενικός Γραμματέας,  ο  Εμμανουήλ Μπελιμπασάκης,  Πολιτικός  Μηχανικός,  από την
παράταξη «Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών»

Μέλη οι :

 Νικόλαος  Αντωνίου,  Αγρονόμος  Τοπογράφος  Μηχανικός,  από  την  παράταξη
«Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών»

 Κωνσταντίνος  Βασιλειάδης,  Πολιτικός  Μηχανικός,  από  την  παράταξη  «Δημοκρατική
Κίνηση Μηχανικών»

 Αναγνώστης Καφεστίδης, Πολιτικός Μηχανικός, από την παράταξη «Δημοκρατική Κίνηση
Μηχανιών»

 Γεώργιος – Μάριος Κοσμίδης, Μηχανικός Περιβάλλοντος και Πολιτικός Μηχανικός, από
την παράταξη «Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών»

 Βασίλειος  Μπαλτίκας,  Πολιτικός  Μηχανικός,  από  την  παράταξη  «Δημοκρατική
Πανεπιστημονική Κίνηση Μηχανικών»

 Κωνσταντίνος Τάτσης, Πολιτικός Μηχανικός, από την παράταξη «Ανεξάρτητοι Μηχανικοί»
 Μαρία (Μαρκέλλα) Ταυρίδου, Μηχανολόγος Μηχανικός, από την παράταξη «Ανεξάρτητη

Κίνηση Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών»
 Απόστολος  Τζιουβάρας,  Αρχιτέκτων  Μηχανικός,  από  την  παράταξη  «Δημοκρατική

Συμπαράταξη Μηχανικών»

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, ο νέος  Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής
του ΤΕΕ/ΤΚΜ κ. Ηλίας Περτζινίδης, δήλωσε: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς όλους
τους συναδέλφους που με τίμησαν με την ψήφο τους, τόσο σήμερα όσο και στις εκλογές της 19ης
Μαΐου, και να τους διαβεβαιώσω ότι θα εργαστώ άοκνα για να λάβει ο επιστήμονας μηχανικός το
ρόλο και τη θέση που του αρμόζει στην κοινωνία. Οι Έλληνες μηχανικοί αποτελούμε καταλυτικό



παράγοντα  στην  ανάπτυξη  της  χώρας  και  το  έχουμε  αποδείξει  όλα  αυτά  τα  χρόνια,  χωρίς
συμβιβασμούς,  χωρίς  μεγάλα  λόγια,  αλλά  με  έργα.  Στο  ΤΕΕ/ΤΚΜ  υπάρχει  συνέχεια,  στην
ανταπόκριση του φορέα στον θεσμικό του ρόλο και στην ανταπόκρισή του, στα νέα δεδομένα και
στις σύγχρονες επαγγελματικές απαιτήσεις. Υπάρχει όμως και συνεχής εξέλιξη. Έτσι, στη θητεία
που  ξεκινά,  υιοθετώντας  νέες  πολιτικές,  θα  επιδιώξουμε  να  «ανοίξουμε»  το  ΤΕΕ/ΤΚΜ  στο
κοινωνικό σύνολο και των επτά Νομών της Κεντρικής Μακεδονίας, δίνοντας το έναυσμα για τη
δημιουργία μιας υγιούς και αμφίδρομης σχέσης με τους πολίτες, που νομοτελειακά θα οδηγήσει σε
γόνιμες προτάσεις για τη βελτίωση του περιβάλλοντος που ζούμε και εργαζόμαστε.»

Από την πλευρά του, ο νέος  Πρόεδρος της «Α» του ΤΕΕ/ΤΚΜ κ. Φώτης Κουβουκλιώτης,
τόνισε: «Βρισκόμαστε σε μια νέα αφετηρία, έτοιμοι να συμμετέχουμε δημιουργικά ως κλάδος και
ως  φορέας  εκπροσώπησης  των  μηχανικών  στο  αναπτυξιακό  γίγνεσθαι,  αλλά  και  στην
αποτελεσματική  αντιμετώπιση  των  σύγχρονων  προκλήσεων,  τόσο  επιστημονικών,  όσο  και
επαγγελματικών.  Είναι  τιμητική η  ψήφος των  συναδέλφων,  που μας αναθέτει  την  ευθύνη να
εργαστούμε  για  τους  στόχους  αυτούς  ως  πρώτοι  μεταξύ  ίσων.  Δέσμευσή  μας,  είναι  να
ανταποκριθούμε  στην  ευθύνη  αυτή  και  να  τιμήσουμε  την  εμπιστοσύνη  των  μηχανικών  της
Κεντρικής Μακεδονίας.»

                                                Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ
Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, στο
link, Ενημέρωση / Δελτία Τύπου
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